Két siktiikorrel szeretnénk novelni egy téglalap alakd napelempanel hatésfokat. A tiikrok a napelem két hosszabb
oldalédhoz illeszkednek a napelem teljes hosszaban, valamilyen optimélis szogben. Tekintsiink egy olyan helyzetet,
amikor a Napbol érkezd fénysugarak kozel merdlegesen érik a napelemet. Azt szeretnénk, hogy a Napbol érkezé és a két
tiikorrol visszaverdds fénysugarak mind a napelemre essenek, egyuttal kétszeresére ngjon a napelem megvilagitasanak
ergssége.

Milyen szélesek legyenek a tiikrok, és hany fokos szoget zarjanak be a napelem sikjaval, hogy a lehet6 legkevesebb
anyagot kelljen felhasznalni?



